
KARAR 9 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 09.12.2022 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 9. oturum için toplandı.  

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.11.2022 tarih 3727851 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü-A takımı kadrosundaki ve aşağıda bilgileri verilen 

basketbolcuların aynı zamanda oynama hakkı olmamasına rağmen 26.10.2022 tarihinde İzmir 

Ege Basketbol Spor Kulübü-B  takımı kadrosunda yer aldıkları (oynadıkları) belirlenmiştir. 

 

1. Samet Can SALMAN   (TC No. 13775471432) 

2. Eyüp Bilal APAYDIN  (TC No. 12011542950) 

3. Ömer HOCAOĞLU      (TC No:14459265286) 

4. Ersin YILMAZ             (TC No: 12473526550) 

 

 

     Türkiye Basketbol Federasyonu Yerel Ligler Talimatı Madde 25 (1) f koşullara haiz 

olmayan basketbolcuların oynatılması maddesine muhalefet ettiği tespit edilip, Söz konusu 

iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen ve söz konusu müsabakalarda görevli olan Yönetici Alperen Salih KOÇ (TC No: 

20602938426) ile yukarıda bilgileri verilen basketbolcuların savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

 

         Sporcular Samet Can SALMAN,Eyüp Bilal APAYDIN,Ömer HOCAOĞLU ve 

Ersin YILMAZ’ın    savunmalarıda göz önüne alınarak Spor Disiplin Yönetmeliğinin 

35/1-17 Maddeleri uyarınca OTUZ (30) gün müsabakalardan men cezası ile 

cezalandırılmalarına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMALARINA; 

          Yönetici Alperen Salih KOÇ’un    savunmasıda göz önüne alınarak Spor Disiplin 

Yönetmeliğinin 35/1-17 Maddeleri uyarınca OTUZ (30 ) gün müsabakalardan men cezası 

ile cezalandırılmalarına, yine aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu 

cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ 

MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 

          

 

 

2-) Beta Gençlik ve Spor Kulübü Derneğinin 01.12.2022 tarih 1390211 kayıt nolu 

dilekçesiyle kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

Beta Spor Kulübünün; Sporcu Duru KARAMAN hakkındaki şikayet dilekçesi 

incelendi. Buna göre Sporcu Duru KARAMAN’ın  yazılı ve sözlü savunmasının istenmesine 

ve Spor disiplin yönetmeliğinin 57. Maddesi uyarınca hakkında idari tedbir uygulanmasına 

 

 

 

 

 



 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 01.12.2022 tarih 3758109 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı 

 

18.10.2022 tarihinde Balçova Spor Salonunda İzmir Yıldız Kızlar Ligi BVG Voleybol- 

Ata 1925 takımları arasında oynanan müsabakada BVG Spor Kulübü Başkanı Bülent 

VATANAGEL’in sportmenliğe aykırı hareket ve davranışlarında bulunduğu iddiasıyla 

kurulumuza sevk edilmiş olup Bülent VATANAGEL’in savunmasının istenmesine ve  Spor 

disiplin yönetmeliğinin 57. Maddesi uyarınca hakkında idari tedbir uygulanmasına 

 

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 02.12.2022 tarih 3779033 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı 

 

18.10.2022 tarihinde Balçova Spor Salonunda İzmir Yıldız Kızlar Ligi BVG Voleybol- 

Ata 1925 takımları arasında oynanan müsabakada BVG Spor Kulübünün onbir (11) forma 

numaralı Libero oyuncusu Gülsena BALAYLAR isimli sahte oyuncuyu oynattığı iddiasıyla 

kurulumuza sevk edilen BVG Spor Kulübünün savunmasının istenmesine ,Gülsena 

BALAYLAR ve Antrenör Tuğba YILDIRIM’ın savunmalarının istenmesine ve Spor disiplin 

yönetmeliğinin 57. Maddesi uyarınca haklarında idari tedbir uygulanmasına  

 

 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 07.12.2022 tarih 3812991 sayılı 

yazısıyla kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı 

 

    2022-2023  Eğitim  Öğretim  Yılı  Okul  Sporları  Futsal  Gençler  A  Erkek  müsabakaları 

çerçevesinde,  29.11.2022  tarihinde  saat  13:00'  de    Ödemiş  Spor  Salonunda,  Kiraz  Çok  

Programlı Anadolu Lisesi - Beydağ  Cumhuriyet Çok Programlı Anadolu Lisesi  arasında 

oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem  raporuna göre; 

    Kiraz Çok Programlı Anadolu Lisesi  17 forma numaralı Furkan SAKA (TC 

No:10724578532), müsabaka sonunda rakip takım oyuncularının üzerine giderek birden fazla 

oyuncunun yüzüne yumruk attığı için ; 

    Kiraz  Çok  Programlı  Anadolu  Lisesi  1  forma  numaralı  Bedirhan  TAN (TC 

No:10133597964),    (kaleci)  müsabaka sonunda rakip takım oyuncularının üzerine giderek 

birden fazla oyuncunun yüzüne yumruk attığı için ; 

    Beydağ Cumhuriyet Çok Programlı Anadolu Lisesi 10 forma numaralı Ahmet TOPRAK (TC 

No:10073587988), müsabaka sonunda rakip takım oyuncusunun bariz bir şekilde boğazını 

sıktığı için ; 

    Beydağ Cumhuriyet Çok Programlı Anadolu Lisesi 16 forma numaralı Emirhan 

KAHYAOĞLU (TC No:10400577026), müsabaka sonunda rakip takım oyuncusuna bariz bir 

şekilde yumruk ve tekme attığı için maçın hakemi tarafından ihraç edildiği tespit edilmiştir. 

 

 Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Sporcular Furkan SAKA, Bedirhan TAN, Ahmet TOPRAK ve 

Emirhan KAHYAOĞLU’nun savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

      Sporcu Furkan SAKA’nın Spor Disiplin Yönetmeliğinin   33/2  Maddesi uyarınca   

OTUZ   (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 



adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT ( 4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Bedirhan TAN’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin  33/2   Maddesi uyarınca  

OTUZ  (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Ahmet TOPRAK’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin    33/2     Maddesi uyarınca 

OTUZ (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT  (4 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

       Sporcu Emirhan KAHYAOĞLU’nun Spor Disiplin Yönetmeliğinin   33/2      Maddesi 

uyarınca OTUZ   (30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 09.12.2022 

 

 

 


